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12. évfolyam

11. fordulo

1. Hatdrozzuk meg az o €s 3 valés szamokat (O<a<m, < <2m), ha tudjuk, hogy a
cos(x+a)+sin(x+p)+ V2 -cosx=0
egyenlet barmely valds x esetén teljesiil.

2. Az x, y, z pozitiv valés szamok mindegyike kisebb 2-nél és x%+ y2 +72=3. Bizonyitsuk
be, hogy
2 2 2
§<1+y +1+Z +1+x

2 24x 24y 24z

<3.

3. Hol helyezkednek el a derékszogli koordindta rendszerben azok a P(x; y) pontok, amelyek
koordindtdira y 2 /x* —4x3 +6x% —dx+1 & 4x <2—/y) 2+4y)?

4. Az {an} szamtani sorozat elsd n tagjanak Osszege S§,. Melyik a legnagyobb az

i;&;...;h szamok koziil, ha tudjuk, hogy 0< S5 és S;c <07?

a dp ays

5. Az ABC haromszog beirt korének kozéppontja K. A beirt kor az AC oldalt D-ben, az AB
oldalt E-ben érinti, a DE szakasz felezdpontja pedig F. Igazoljuk, hogy az FAB és FCA
haromszogek teriilete akkor és csak akkor egyenld, ha az FK egyenes merdleges a BC
egyenesre.

6. Egy szabdlyos haromszog oldalait n egyenld részre osztjuk (n=>2 egész), majd az
osztépontokra illeszkedd, az oldalakkal parhuzamos egyenesekkel felosztjuk a haromszoget

n* darab egybevagd szabdlyos haromszogre. Hany olyan paralelogramma van, amelynek
csucsai a kis haromszogek csucsai koziil keriilnek ki?



